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INTERROGAZIONE k)   ,2(  D 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 	 E 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 	 ill 
Ordinaria a risposta scritta 	 E 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione  

OGGETTO: Preoccupazione per lo stabilimento SUMIRIKO di Chivasso (ex Dytech ) 

Premesso che: 

Lo stabilimento Sumiriko di Chivasso è una importante realtà industriale del territorio 
canavese, passato sotto ai riflettori già nel 2016 a causa di una riorganizzazione 
dell'attività che ha visto minacciati diversi posti di lavoro con il trasferimento dei 
lavoratori dallo stabilimento di Airasca a quello di Chivasso. 

Venerdì 21 luglio 2017, all'Amma di Torino è stato firmato l'accordo che chiudeva la 
procedura di mobilità in cui si concorda che le uscite saranno basate esclusivamente 
sul criterio della "non opposizione". E' stato inoltre firmato l'accordo che norma la 
questione legata ai trasporti per chi sarebbe andato a Chivasso, oltre a prevedere che 
per i lavoratori part time ci sarebbe stata la possibilità (su richiesta del lavoratore) di 
concentrare l'orario mensile in modo da avere giornate di 8 ore e utilizzare così il 
servizio pullman come i colleghi turnisti. Tali accordo hanno avuto efficacia fino a 
marzo 2018 

Considerato che: 

• Nei mesi passati sono stati persi numerosi posti di lavoro e la situazione 
preoccupa notevolmente i dipendenti dello stabilimento si ritiene necessario 
conoscere le intenzioni dell'azienda per i prossimi anni, per evitare il rischio di 
dover gestire un nuovo caso di emergenza occupazionale e per poter 
rassicurare i lavoratori garantendo loro la possibilità di lavorare in un clima di 
maggiore serenità e certezze. 

• Non esiste un piano industriale da cui trarre le informazioni necessarie. 



CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

INTERROGA 

Il Presidente delta Giunta 
L'Assessore/a 

Se la Regione sia a conoscenza delle intenzioni dell'azienda per il 
futuro dell'attività e dei lavoratori impiegati nello stabilimento di 
Chivasso 

FIRMATO IN ORIGINALE
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